



Генеральный директор
ООО «Люксоптика»
Елена Манилова —
о ребрендинге компании

► Стр. 14–15

NEWSKO.RU

ЭЛИТА

Аника Строганов ушёл в надёжные руки

На 12-й церемонии вручения Строгановской премии Пермского землячества много спорили о том, чего же всё-таки столица Пермь

Юлия Баталина

Нынешняя церемония вручения Строгановской премии за заслуги перед Пермским краем, которая прошла 10 июня в Органном зале, была поменьше и поскромнее, чем год назад. Не было фонтанирующего креативом сценария, и началась церемония в стиле заказного корпоратива — с дежурных приветствий ведущего, актёра Андрея Анкудина, который тут же перепутал Пермь с Тверью («Спасибо, что не с Пензой», — шутили в зале).

ФОТО Константин Долгановский

► Стр. 12–13



Лауреаты Строгановской премии — 2017

Павел Миков:
Государство
недоработало
в интересах детей
Уполномоченный по правам
ребёнка — об успехах и ошибках
политики в отношении
несовершеннолетних

Стр. 4–5

**Жизненно важный
допинг**

Рынок страхования получил
импульс к росту, но это
ненадолго

Стр. 8

Не нарастили мяса

В условиях кризиса пермяки
переходят на более дешёвые
сегменты продуктовой
корзины

Стр. 10

Рост в кредит

Пермский край в лидерах
по темпам роста первичного
авторынка

Стр. 11

Программа «с мест»

Максим Решетников
выдвинул на выборы
губернатора

Стр. 16

**Заслужить быть
лучшими**

Краевые парламентарии
оценили «программу
Решетникова» и поспорили
о законопроектах

Стр. 18–19

Питер Селларс:
Мы хотели исцелить
раненое произведение

Режиссёр рассказал о работе
с Теодором Курентзисом
для Зальцбургского фестиваля

Стр. 20–21

**Леденцы
от Быховского**

«Мотовилихинские заводы»
выпустили сборник
воспоминаний
о «Бессмертном цехе»

Стр. 22